责编/版式 田志新

"枫林逸景"杯广场舞大赛"嗨翻天"

本报记者 田志新

4月10日,大同市万城中心广 场舞台炫美、人潮涌动、热闹非凡, 大同市"枫林逸景"杯大赛初赛隆 重举行。来自全市的69支广场舞 队伍在这里同台竞技,经过10日、 11日两天四场比赛的激烈角逐, 40支队伍成功晋级,闯入复赛。









精装公寓引热捧

提及公寓,给人的感觉是精致、优雅。 常见的公寓建筑面积都小于100平方米,空 间内的各个功能区,比如厨房、卫生间、卧 室等都配置齐全,可以说是"麻雀虽小,五 脏俱全",其时尚、便利、自主性强、投资压 力小等因素更是极具竞争力,备受投资人 士青睐。

近年来,商业配套完善的公寓成为大 众的投资热点,公寓产品的灵活多功能性 决定了其受欢迎程度。公寓作为商业地产 投资较为广泛的一种产品,能自住,也能投 资置业,而且其一般位于商业集中区域,居 住人群也以商务人士为主,这也是公寓在 房产市场中的重要价值。放眼整个大同, 百盛·太和汇精装公寓就是拥有优越地段 的公寓项目,购置公寓正当时。

近日,百盛·太和汇城市广场精装公寓 即将清盘的消息发出,受到众多消费者的 热切关注。3号楼公寓建筑面积约50-70 平方米精装公寓即将清盘,总价仅需约35 万元起,价格优势极具吸引力。

百盛·太和汇精装公寓,地处御东核心 区域,百盛购物中心之上,乐享24小时繁华 生活。周边小学、初中学校环绕,悦享一站 式全龄教育;精装公寓,高品质装修,拎包 即住,省时省力;小面积,低总价,日供一杯 奶茶钱,即可轻松入手一套双学区公寓,宜 住宜商宜投资,小资产亦可撬动大财富。

百盛·太和汇精装公寓依托太和汇城 市广场的诸多便利,周边大同南站、方特欢 乐世界、大同二中、实验小学等配套一应俱 全,加之项目自身规划有约7万平方米旗舰 级购物中心,约2万平方米体验式漫游商业 街区,1栋时尚精英公寓,1栋精装公馆,1栋 酒店式公寓,注入源源不断的约70万客流, 现在抢占核心价值高地,优享长期、稳定、 有效收益。



初赛现场精彩纷呈

4月10日8点30分,伴随着激昂的音乐, 参赛队伍衣着艳丽,迈着铿锵有力的步伐,神 采飞扬地步入主会场。随着广场舞大赛的正 式启幕,选手们各个意气风发,纷纷拿出自己 的看家本领、勇争第一的同时,为现场观众带 来了一场耳目一新的视觉盛宴,真可谓巅峰 对决、精彩纷呈。

比赛一开始就进入了高潮,异彩纷呈的 表演令评委和观众大饱眼福。激烈的舞蹈比 拼、丰富的才艺展示,现场掌声不断,使整个 比赛现场都沉浸在欢乐而又激烈的气氛中。 舞台上,身着华衣的舞者伴随着悠扬动感的 旋律翩翩起舞,民族舞、现代舞等不同类型的 广场舞交替上演。每支代表队服装统一绚 丽,选手们个个妆容精致,盛装登台。整齐划 一的动作、别出心裁的创意、变幻多彩的背景 特效、灵活多变的队形、轻盈洒脱的舞步,让 人目不暇接。

越来越多的人汇聚万城中心广场,为舞 者们呐喊加油。欢乐祥和的《中华全家福》、 满载喜悦的《过河》、激情澎湃的《中国山河 美》、民族风情浓郁的《银碗》、畅快淋漓的《红 色娘子军》、浓郁的本土气息《圪梁梁》……伴 随着不同风格的乐曲,选手们精神抖擞,他们 用饱满的热情、甜美的笑容和优美的舞姿,抒 发着对美好生活的热爱,展现着积极向上的 精神风貌。

参赛的1200多位广场舞选手大多是离 退休人员,他们健康向上的精神状态和熟练 精湛的舞姿,令众多评委赞不绝口。同时,参 赛队伍在专业表现上也令观众眼前一亮。选 手们大胆创新,有的代表队在广场舞中加入 了腰鼓舞,有的融进了秧歌元素,有的把健身 球当成了舞蹈道具,还有的直接玩起了Cosplay,引得现场观众纷纷拍手叫好,掌声和喝 彩声掀起阵阵热潮。

期待复赛共舞华章

经过两天的紧张角逐,10位专业评委现 场综合打分,同时结合网络投票,40支队伍 成功晋级,闯入复赛。他们将在4月17日、18 日开始新一轮的比拼,以全新的舞蹈作品惊

热情奔放的广场舞如今是老少咸宜的 ·项群众文化娱乐活动,此次大赛受到了我 市众多广场舞团体的积极响应,共有近百支 队伍踊跃报名参赛,报名人数达1500多 人。此次活动为全市广场舞爱好者搭建了

一个切磋技艺、展现自我的平台,激 发了全市各界群众参与广场舞表演 的热情,促进了全市群众文化事业再 上新台阶。

本次大赛参与范围广、人数多, 最大限度地展示市民多姿多彩的文 化生活和良好的精神风貌。那些富 有韵味的旋律、优雅的舞姿,选手们 个个朝气蓬勃,热情似火,这正是广 场舞的魅力所在。

枫林逸景新品上市

此次"枫林逸景"杯广场舞大赛 的比赛地点设在大同万城中心广 场。作为活动承办单位,大同市万 城建设集团对于此次大赛给予了大 力的支持。万城集团深耕地产行业 十四载,成功打造总占地面积700余 亩、共8个住宅园区15000余户家庭 的大型社区,万城集团始终倡导和 引领一种健康的、有品质的生活方 式。此次承办广场舞大赛,为广场 舞爱好者搭建了一个展示自我、释

放激情的舞台,打造积极向上、健康文明的 良好社区氛围,用实际行动践行了企业的 责任与担当。

4月18日,由万城集团倾力打造的枫林 逸景·亲河园、枫林逸景·紫御府将再推新 品。面积为80~170平方米,户型均为市面上 极受欢迎的明星户型,可以同时满足首次置 业与改善型购房者的需求。同时,项目还将 推出"首付15万元即可拥有百平米三居"的 活动,这是目前少有的高性价比房源,让你购 房无压力。

此次新品加推与广场舞大赛交相辉映, 让我们一起相约万城中心广场,共同见证广 场舞的魅力,见证枫林逸景新品上市。













4月10日,龙园家长学校携手大同市实验小学党员志愿者,在亲水湾·龙园物业管理站开展了"为你成长助力"教育咨询 公益活动。

本次活动由大同市实验小学校长王玉荣、副校长李丽芳带队,共有11名优秀教师来到活动现场进行答疑。其中,关于语 文、数学学科学习以及招生政策、幼小衔接等方面的问题,是家长们最为关注的。

活动中,实验小学的志愿者们对家长困惑的学习和心理健康问题进行了解答,并对每个孩子的个性难题提出了针对性 的建议,帮助家长和学校一起更好助力孩子学习成长。许多家长表示在此次活动中受益良多,真正地解决了他们的困惑。 王女士说:"非常感谢龙园家长学校和实验小学的志愿者们,希望今后这样的活动可以多多举办。" 小凌

山西华瑞建材开启品牌化发展征程



机器隆隆,开足马力。连日来,山 西华瑞建材有限公司精心研发,加快产 品的品质提升,为打开全国市场积极做 准备,不遗余力地打造大同本土绿色环 保建材品牌。

山西华瑞建材有限公司是山西华 瑞集团旗下子公司,成立于2018年,总 投资1.98亿元,是我市转型发展重点工 程、云冈经济技术开发区重点项目。

依托山西华瑞集团碧水云天系列 地产项目的强大实力,华瑞建材公司 建厂伊始便以高标准定位,高质量生 产高附加值纸面石膏板系列产品,立 志以品质求生存,走品牌化的经营发 展之路。

华瑞建材拥有年产6000万平方米 多元化新型功能性石膏板生产线,采用

德国先进工艺及控制技术,多元化产品 设计,力求满足多功能的市场需求。同 时华瑞建材采用的干燥度在线监控技 术,不但填补了国内同类建材行业生产 功能性石膏板材时缺乏动态质量监控 的空白,而且可以在产品生产的第一时 间把控质量,为产品大规模应用到建筑 领域提供了更加可靠的质量保障。

华瑞建材今年正式投产以来,加快 产品的质量提升,积极调试机器设备运 行状态,强化员工的操作熟练性和准确 性培训,展开标准化作业,并提升生产 工艺和水平,将产品的综合指标提升至 接近国内一流的标准,力争成为国内一 线石膏板品牌,走出大同,走出山西,走 向全国,为新型环保建材推广应用做出 积极贡献。 田志新

恒大悦府 经典三居盛大开盘



4月10日,大同恒大悦府经典珍藏三居 盛大开盘。众多购房者源源不断地到访认 购,热情之势,燃动售楼部。大园林、全配套、 带装修,13号楼建筑面积约155平方米经典 阔绰三居,全屋装修,含智能家居系统,突破 空间与自然的界限,匠心打造精工标准,铸就 恒大独有华宅至尊典范。从空间设计到人性 化细节,再到美好生活的极致升华,无不体现 出恒大地产服务与品质的双重用心。

大同恒大悦府择址御东繁华地段,汇集 万达广场、万金街、伦敦街等城市级商业资 源,紧邻五大场馆、文瀛湖生态公园、方特欢 乐世界等,中式高端人文华宅、全龄学府环 绕、名校云集,自配4000平方米独立风情商业 街,倾心打造约5000平方米运动中心,涵盖全 龄日常休闲、运动设施,形成高品质的都市生

恒大悦府二期筑造14栋高层,绿化率高 达35%,舒适的楼栋高度,打造新中式建筑华 宅,精致、典雅,藏尽四季美景。项目景观汲 取经典园林造园精华,打造新中式建筑华宅。

优质的物业服务是府系中式华宅的标 配,也是品质生活的保障。恒大金碧物业,从 社区门岗守卫到每日基础环卫,为业主提供 24小时贴心守护,快速解决业主的物业问题, 随时享受细致周到的服务

恒大悦府此次开盘的大三居户型,仅此 一栋,同时建筑面积约109-155平方米府系 华宅,享受新品85折特惠,提前再享黄金周9 折优惠。 广告信息



鼎龙・天海湾 春日度假好去处

春暖花开时节,天气乍暖还寒,正是南下 度假好时节。位于广东湛江徐闻的鼎龙,天海 湾,也正是春日度假好去处。

鼎龙·天海湾位于广东湛江徐闻滨海新城 核心区域。徐闻是宜居宜养的中国长寿之 乡。这里生态气候媲美海南,属于热带季风气 候,日照充足,平均气温23℃,是人体最适宜 的温度。森林覆盖率高达26%,空气质量位列 全国第一,获评"国家气候标志""中国最美绿 色生态旅游县"。徐闻的红土地,含硒元素是 全国平均水平的5倍多,水质属于天然弱碱性 水,获得"中国绿色生态农业示范县"的美誉。 徐闻三面环海,海岸线长约400公里,海产品 富含蛋白质、矿物质和维生素及微量元素硒, 能清除人体代谢产生的有害化学物,是养生的 好去处。

徐闻区位优势明显,徐闻港开港后,徐闻 正式进入琼州海峡1小时生活圈,极大提升通 航效率,为打造广东"南门户城市"、主动对接 海南自贸港打下坚实基础。未来还将打造一 条精品过海航线,实现琼州海峡半小时生活

鼎龙·天海湾五证齐全,部分楼栋已经封 顶,即将交房。鼎龙·天海湾凭借坐拥一线海 景资源、丰富的文旅配套、优越的交通地段等 独有的投资优势,销冠徐闻。鼎龙·天海湾规 划有白金五星级国际酒店品牌——鼎龙温德 姆至尊豪廷度假酒店,占地约1.7万平米的火 山康养温泉乐园、海上酒吧、彩虹停机坪等缤 纷文旅配套。首期推出46~116平方米一至三 房海景洋房,户户瞰海,带装修赠送家私家电, 且有鼎龙集团旗下自营专业托管公司,提供全 程无忧托管服务。

VIP考察团招募令

每周五、六、日三天两晚项目实地考察团

火热招慕中。 往返机票/五星级酒店两晚/轮渡观海上 日出/畅吃海鲜热带水果/白沙湾滨海浴场游 玩,1388元/人,吃喝玩乐住行全免!想报名

的速度喽! 联系电话:13191128267 广告信息

